
Tudi Štepanjci so pripravljeni ukaniti teroriste
Sobuta. dvajsetvga oktobra. iv zelo /«odsij. takorekoč sredi noči, so zabrneli

telefoui in v prenekaleri tlru/ini jc hila prekinjena mirna in breskrbna noč.
Kmalu /a lem so st na dolocenem zhirališču Duiavili prvi uniformirani pripad-
nikMiib.sčunske enole teritorialne obrambe. Nekatere je alarm prescnt-lil pri
vrnitvi s plesa, z obiska pri dekiriii. iz vesele družbc..., nekaterim je pretrgal
komaj zaslavljtiii scn.

Zbiranje tc p^tekab hiiro. organi-
z.irano. mirno m po rtekaj urah se je
zbrala vcčina pripadnikov, ki so bili
klkani / mohiljzacijskim alarmom.
Žt prccl svitom se j.- šievilšno izpo-
poljena oboiuženo enota z vozili od-
pravita na meslo, kjcr je hilo prcdvi-
deno vjenje miličniške taktike. Da
bi bili pripadniki pripravljeni hitro,
varno in ueinkovito sc upirati terori-
storn, so jim s svojo vsakodhcvim
praksi in izurjcnostjo priskočili na
pomoč tovariši s postaj milicc Mostc
in Polje. Da pa sc- ne bi v meglenem
in vlainem jutn: oerevali famo z
vadbami miličm,ke taktikč. je bi!
pripravljen krepak vroč čaj, ki jc pri-
pomogcl k boljšcrnu razpolo/cnju.

Ob deseti uri jc komandir enotc
dobil obvestilo, da se ie že prej opa-
žena diverzantsko-teroristična sku-
pina sedaj pojavih na področju Go-
lovca na Gmajni v KS Štcpanja vns.
In začelo se je zures. Komandir jc
hitri) preučil novo situacijo, ocenil
razmere in podrejenim starešinam
izdal kratke in natunčne naloge. V
gosti megli in strnjenem naselju so

pripadniki tnote, v sodelovanju s
komitcjem za splošno Ijudsko
obrambo in družbeno samozaščito,
narndno zaščito in mladino, sklenili
obroč okrng objekla. kjcr je že bila
nepretrgoma opazovana skupina di-
verzantov, oboroženih in opremlje-
nih / modernim orožjem in oprem >.
Pi-vi streli so presenelili in zhegali di-
vcrzantc. zatečene v ncdograjenem
stanovanjskem objektu. Ob močni
ognjcni podpori, skrbneni vodenju in
usmerjanju sstrani nadrejenih stare-
šin se jc skupina, določena za vpad v
objekt, približala diverzantom. Sle-
dila je bliskovfta akcija. Divefzant-
ska skupina je bila onesposobljena in
zajeta.

končala se je še ena uspdšna vaja
pripadnikov enul TO obdne l.jub-
Ijana Moste-Poljc. Prav gutovu se ne
bi lako uspešno končala, če ne bi bilo
laku popolnega in uspešnega sodelo-
vanjn med vsenii subjekti splošne
Ijudskc ohrainbe in dru/hene sanio-
zaščitc v KS Štepanja vas in pripad-
nikov tcrorisličnc obrambe.

F.K.


